



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

По факту получения несовершеннолетней химических ожогов проводится проверка



Днём 21 сентября 2017 года вблизи жилых домов по улице Дубнинской в городе Москве, два мальчика кинули свёрток с химическим средством в компанию девочек. В результате чего одна из них получила ожог и незамедлительно доставлена в медицинское учреждение города.

По предварительным данным, в свертке находилось бытовое чистящее средство.

В настоящее время выполняются необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Устанавливаются обстоятельства и условия, в которых подростки остались без надлежащего контроля со стороны взрослых. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Сентября 2017



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1166002>